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ATA DA 16« (DECIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 22 
DE MAIO DE 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

A hora regimentai do vigésimo segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e 
dezoito, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores 
na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 16̂  Sessão Ordinária realizada no presente 
ano legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - 1" Secretário, Cláudia Maria de 
Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, 
Clayton Alvaro Machado, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Luiz 
Antonio de Proença e Silvano Aparecido de Carvalho. Ausente: Vereador Marcos 
Fábio Miguel dos Santos. Constatado o quórum regimental, a Senhora Presidente da 
Câmara: Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou aberta a Sessão 
Ordinária e solicitou ao Vereador Silvano Aparecido de Carvalho que fizesse a leitura 
da Biblia. Em seguida, a Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E com a 
deliberação da Ata da 15^ Sessão Ordinária realizada em 15 de maio de 2018, que 
submetida à votação, foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos 
Secretários para fazerem: I) Leitura das correspondências recebidas: ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n° 73/2018; ofício da Prefeitura Municipal em 
resposta ao Requerimento n° 74/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 86/2018; ofício da Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do 
prazo para apresentação de resposta ao Requerimento n° 87/2018; ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n*̂  88/2018; convite da Frente Parlamentar em 
Defesa da Vida e da Família da Câmara Municipal de São José dos Campos para o I I 
Encontro de Legisladores em Defesa da Vida e da Família; convite da Associação 
Musical Lira Pilarense para a apresentação em homenagem ao Dia das Mães; convite da 
Secretaria de Saúde e Bem Estar para Audiência Pública referente ao V Quadrimestre 
de 2018. Após as leituras, a Senhora Presidente determinou o arquivamento das 
correspondências recebidas na Secretaria da Câmara Municipal. 11) Leitura das 
proposições recebidas: Projeto de Lei n" 30/2018 - Dispõe sobre a denominação de 
logradouro público - Durvalino Leme. Projeto de Lei n" 31/2018 - Autoriza o Poder 
Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e dá 
outras providências. Projeto de Lei n" 32/2018 - Autoriza o Poder Executivo a realizar 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras 
providências. Projeto de Lei n** 33/2018 - Dispõe sobre a denominação do Sistema de 
Lazer 2 do Jardim Nova Pilar lí - Praça de Lazer João Monteiro de Almeida. Projeto 
de Lei n° 34/2018 - Dispõe sobre Regime Especial de Jornada de Trabalho e dá outras 
providências. Com a leitura a Senhora Presidente informou que as proposições listadas 
acima serão enviadas para as Comissões Permanentes para estudo e elaboração de 
parecer. 01) Leitura dos Requerimentos: Requerimento n" 100/2018 - de autoria dos 
Vereadores: Clayton Alvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos, João Batista de Moraes, 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola e Paulo Henrique 
Pinheiro que requereram: 1) Há algum projeto de iluminação elaborado, ou em trâmite, 
ou protocolado junto a concessionária para o município? 2) Se sim, qual é a situação 
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destes projetos? 3) Este ou estes projetos atendem as seguintes ruas e avenidas: 
Marcolino Gomes de Oliveira, Benedito Anhaia Pereira, Gabriel Ribeiro de Paiva, 
Miguel Petrere, Dom José Carlos de Aguirre, Pedro José Pereira, Amador Bueno 
Pereira, Gumercindo Pinho, José de Goes Vieira, Joaquim Antunes Maciel, Pedro José 
Paes, Pedro Batista, Ivone Antunes de Campos, Antônio Almeida Rosa, Benedito Rosa 
de Camargo, Antonio Rodrigues de Almeida, Pedro de Campos, Ého Barreto, Maria 
Conceição Valio, José Rugine, Milton Ferreira, Antônio Carios de Carvalho, Genésio de 
Souza Mattos, Onofre Bezerra, Alzira Gomes de Oliveira, Milton Ferreira, Benedito 
Ferreira, Antônio Carlos Cavalheiro, Juventino Ferreira e Pedro Lúcio de Carvalho? 4) 
Se não, por que não existe? E quando será feito? 5) Qual é o valor arrecado com a taxa 
de ilmuinação em 2017 e 2018 pela municipalidade? 6) Qual o nome da empresa 
responsável pela manutenção da iluminação pública em Pilar do Sul? 7) De quem é a 
responsabilidade pela ligação de novos postes de iluminação pública? 8) Em relação a 
podas de galhos de árvore nas redes de fio de iluminação, de quem é a 
responsabilidade? Requerimento n" 101/2018 - de autoria dos Vereadores: Clayton 
Álvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos, João Batista de Moraes, Karla Tathiane 
Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola e Paulo Henrique Pinheiro que 
requereram: 1) De acordo com a resposta do Requerimento de n° 82/2018, quem são os 
responsáveis pelas frotas de veículos de cada secretaria? 2) Solicitamos a lista da folha 
ponto dos funcionários responsáveis pelos veículos lotados nas mesmas secretarias; 3) 
Solicitamos a planilha de uso de todos os veículos lotados nas mesmas secretarias; 4) 
Onde esses veículos ficam estacionados durante a parada para almoço, durante o 
expediente? E no período fora do expediente? Requerimento n° 102/2018 - de autoria 
dos Vereadores: Elaine Nogueira Ramos, Clayton Álvaro Machado, João Batista de 
Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola e Paulo 
Henrique Pinheiro que requereram: 1) Quais são os veículos que levam pacientes para 
Barretos? 2) Cópia da relação de todos os veículos e seus respectivos motoristas que 
fazem viagens a Barretos; 3) Solicitamos a planilha de controle de viagens de todos 
esses veículos por quilometragem, data e horário; 4) Solicitamos Notas Fiscais de todos 
os gastos com alimentação e combustível em Pilar do Sul e outras cidades. 
Requerimento 103/2018 - de autoria dos Vereadores: Elaine Nogueira Ramos, 
Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto, Luiz Antonio Brisola e Paulo Henrique Pinheiro que requereram: 1) Lista 
dos pacientes do Mutirão Doação de Sangue e Mutirão da Saúde do Homem, realizados 
nos dias 04, 11, 15, 18 e 25 de novembro de 2017, no Município de Sorocaba. 2) Lista 
dos pacientes das viagens aos Municípios de Salto e Itu para o Mutirão da Saúde do 
Homem e da Mulher, realizados nos dias 11, 15 e 25 de novembro de 2017. 3) Onde e 
quais localidades foram realizados tais mutirões; 4) Relação com os locais e horários de 
outros eventos e/ou procedimentos médicos realizados em outras cidades no periodo de 
janeiro a dezembro de 2017. Requerimento n" 104/2018 - de autoria dos Vereadores: 
Luiz Antonio Brisola, Elaine Nogueira Ramos, Clayton Álvaro Machado, João Batista 
de Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto e Paulo Henrique Pinheiro que 
requereram: 1) Relação com número do empenho, data de emissão, data de pagamento, 
valor e número da nota fiscal respectiva de todas as viagens, tercei rizadas, de transporte 
de pacientes para outras cidades no período de janeiro a dezembro de 2017. 2) Cópia 
destes empenhos e das notas fiscais, citados no item 1. 3) Relação com nome, número 
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de documento e destino de todos os pacientes, por viagem terceirizada, no período de 
janeiro a dezembro de 2017. TV) Logo após, a Senhora Presidente informou ao Plenário 
sobre apresentação da Moção n" 8/2018 - de autoria dos Vereadores: Clayton Alvaro 
Machado, Elaine Nogueira Ramos, João Batista de Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto, Luiz Antonio Brisola e Paulo Hemique Pinheiro - Moção de Aplauso a 
equipe de corredores e maratonistas Pilar Runners. V) Leitura das Indicações: 
Indicação n" 211/2018 - de autoria do Vereador João Batista de Moraes: indicando ao 
Senhor Prefeito para que junto ao setor competente realize a manutenção, conservação e 
distribuição de pedregulhos na Estrada David Gomes de Oliveira, no bairro da Lavrinha. 
Durante a leitura da Indicação n° 211/2018 o Vereador Luiz Antonio de Proença 
retirou-se do Plenário. Indicação n° 212/2018 - de autoria do Vereador João Batista de 
Moraes: indicando ao Senhor Prefeito para que junto com o setor competente realize a 
implantação de lombada e faixa de pedestres na Rua Lázaro Nogueira de Macedo, altura 
do n'' 511, no bairro Jardim Bonanza; Indicação n" 213/2018 - de autoria do Vereador 
João Batista de Moraes: indicando ao Senhor Prefeito para que realize operação tapa 
buracos na Rua Antonio Benedito de Oliveira, altura do n° 222, no bairro Jardim 
Campestre I I ; Indicação n° 214/2018 - de autoria do Vereador Silvano Aparecido de 
Carvalho: indicando ao Senhor Prefeito para que realize operação tapa buracos na Rua 
José Piloto, mais precisamente próximo à casa de n° 279, no bairro Santa Cecília; 
Indicação n° 215/2018 - de autoria da Vereadora íCarla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que estude a possibilidade de realizar 
avaliações médicas periódicas em todos os participantes do Programa Viver Mais, Viver 
Bem; Indicação n** 216/2018 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito que estude a possibilidade de que sejam 
plantadas árvores frutíferas do Centro Esportivo Antonio Lacerda Neto (Buracanã), no 
bairro Jardim Primavera; Indicação n** 217/2018 - de autoria do Vereador Agnaldo 
Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor Prefeito para que estude a possibilidade de 
realizar um concurso público para o cargo de guarda patrimonial; Indicação n"/ 
218/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao(̂  
Senhor Prefeito para que seja instalado um braço de luz no poste da Rua Paulino de/̂  
Almeida Gomes, em frente ao número 32, no Jardim Nova Pilar 2, em Pilar do Sul; 
Indicação n" 219/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: 
indicando ao Senhor Prefeito para que seja realizado melhoramentos com máquina 
patrol e distribuição de pedregulhos na estrada principal do Bairro da Paineira, em Pilar 
do Sul; Indicação n" 220/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros 
Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que seja realizado o recapeamento asfáltico 
na Rua Marcolino Gomes de Oliveira, Jardim Campestre I I , em Pilar do Sul; Indicação 

221/2018 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: 
indicando ao Senhor Prefeito que reahze a manutenção da iluminação na Praça Coronel 
Fernando Prestes. Após as leituras, a Senhora Presidente informou que todas as 
indicações lidas serão enviadas ao Senhor Prefeito por meio de ofício. Em seguida foi 
realizada a discussão e votação dos Requerimentos: Requerimento n" 100/2018 -
submetido à discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: Clayton Alvaro Machado 
e Luiz Antonio Brisola, logo após foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade de votos. Durante a discussão do Requerimento n^ 100,2018 o Vereador 
Luiz Antonio de Proença retornou ao Plenário. Requerimento n** 101/2018 -
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submetido à discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 102/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n" 103/2018 - submetido à discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n** 104/2018 - submetido à 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, informou que 
os requerimentos aprovados serão enviados a quem de direito por meio de ofício. Em 
seguida, informou que os requerimentos aprovados serão enviados a quem de direito por 
meio de ofício. Logo após, a Senhora Presidente consultou o Plenário para decidir se a 
Moção n° 8/2018 deve ser objeto de deliberação. Submetida à votação, foi aprovada por 
unanimidade de votos. Após a deliberação da Moção, a Senhora Presidente informou 
que nos termos do §3** do artigo 291 do Regimento Interno, a moção será encaminhada a 
Comissão de Justiça e Redação para emissão de parecer. Encerradas as matérias da fase 
do Expediente e não havendo vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a 
Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. Em seguida, declarou 
aberta a fase da ORDEM DO DIA com a discussão e deliberação da seguinte matéria: 
1) Projeto de Lei n" 28/2018 (Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua 
leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Não 
havendo mais matérias a serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente declarou-a 
encerrada e prosseguiu declarando aberta a fase da TRIBUNA L I V R E , convidando os 
oradores inscritos, a fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 
199 do Regimento Interno. Assim procederam os Vereadores na seguinte ordem: 
Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes e Clayton Álvaro Machado. Não 
havendo mais oradores, a Senhora Presidente comunicou a todos que a próxima Sessão 
Ordinária será realizada, no dia 29 de maio de 2018. Em seguida, agradeceu a presença 

blico e dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. Eu 
Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente 

Ata sqb a superintendência do 1° Secretário. 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 22 de maio de 2018. 

K A R L A TATHIANE NISHI PADULA P A G U N O T T O 
Presidente da Câmara Municipal 

E L A I N ) ^ O G U E I R A RAMOS 
Vice-Presidente 

PAULO HENRIQUE PINHEIRO 
r Secretário 
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